A

ArcelorMittal

OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
Profil svodnice NH4

MONTAZNi NAVOD €.2/2018

Zpracoval ArcelorMittal Ostrava a.s.

Rijen 2018



LU TP 5
1. MONTAZ SLOUPKU.........coeucureremcureresaseresesssesesssssessasssessssssssessasssessasssssessassnens 5
1.1.  Montaz sloupktt UET00 KrajniCh..............ccceeeeeeeeeeeeiee et 5
1.2.  Montaz sloupkt U140 StFedniNo................uueeeeeeeeeinan 6
1.3.  Montaz SIOUPKU UT40...........eeeeeeeeeeeeeeeeee ettt e e 6
1.4.  MONtAZ SIOUPKU VT40.........eeeeeeeenaes 6
1.56.  Montaz sloupkti U140 zabradelnich ..................oooovveeeeeeeeeiiieeeiiiiieeeeeeaaeeeaan, 8
1.6.  Montaz SIOUPKG MS UT40 ........eeeeeeeeens 10
1.7.  Montaz SIOUPKU ZS UT40 ... 12
1.8. Montaz sloupkt U140 stfedniho s patni deSkou .............ccccccuueueeeeeeeenennnn. 13
2. MONTAZ MADEL ......cturerieurerieusssesessssseeasssesssssssesssssessssssstasasssessassssssasasens 14
2.1.  MontaZ madel ZSNHA/H2 .............eeeueeenes 14
2.2.  Montaz madel JSMNHA/H2...............eeeeeeeeeeeeaas 14
2.3.  MontaZ madel ZSNHA/H3 ............eeeeees 15
2.4. Montaz madel ke SIOUPKU MS UT40...........oeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaaa e 16
2.5. Montaz madel ke sloupku U140 zabradelnimu .....................cccoevevvevraeannnn. 16
2.6. Montaz madel ke SIOUPKU ZS UT40...........eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaaa e 16
2.7. Vzajemné spojeni dvou madel .................ccoouueeiieiiiiieiiiiiiieeeeieee e 17
2.8. Vzajemné spojeni dilatacniho madla l a ll...............ccccouemeiieiiiiiiiiiiiiiiiiinnns 18
2.9. Vzajemné spojeni dilatacniho madla | #400 a Il #400.................ccccvvvunn... 18
2.10. Vzajemné izolované spojeni dilatacniho madlalall .............................. 19
2.11. Vzajemné izolované spojeni dilatacniho madla | #400 a Il #7400 ............ 20
2.12. Montaz zacatecniho a koncového madla ke sloupku UE100 krajnimu ... 20
2.13. Montaz zacCatecnich a koncovych madel ZSNH4/H3 k madlovému
SIOUPKU UTAQ ... s 21
3. MONTAZ ZABRADELNI VYPLNE.........ccccoiiieeteireere s sessesss s sss s s s snsnes 22
3.1. Rozdéleni zabradelnich vyplini dle sklonu mostu.................cccccccevvvuunnnnnnns 23
3.2. Sestaveni dilatacni zabradelni vypINg VT ...........c.ccceeueeeeeennnnnnns 25
3.3. Sestaveni dilataéni zabradelni vypliné VT #400.............ccccoeeenininnnnns 25
3.4. Sestaveni dilatacni zabradelni vypIné ST ............cccccooouiuieeiiiiiiiininnns 26
3.5.  Sestaveni dilataéni zabradelni vypiné ST #400.............cccceveuennnnnnnns 27
3.6. Sestaveni dilatacni zabradelni vypINé S...............cccooouuuiuiiiiiiiiians 28

ArcelorMittal Ostrava a.s.



3.7. Sestaveni dilatacni zabradelni vypIiné S #400...............ccccovuuiiiiiiiiiinns 29

3.8. Montaz dilatacni zabradelni vyplné k zabradelnim sloupkdm .................... 30
3.9.  [zolace zabradelni VYPING...............cooeeeeeeeeeeeeeieeee et 30
4, MONTAZ DISTACNICH DILU......ceieiieeecereciees s sss s sas s ssens 31
4.1. Montaz distanénich dild NH4 Il na sloupek U140 stiedni a sloupek U140
Stredni S PAtNi AESKOU............ccoeeeeeeeeeeee ettt aeaeaa 31
4.2. Montaz distan¢niho dilu NH4 | na sloupek U140 zabradeni...................... 31

4.3. Montaz distan¢niho dilu NH4 IV a vyztuhy distan¢niho dilu na sloupek MS
U140 32

4.4. Montaz distanc¢niho dilu na sloupek ZS UT40............ccccevveeeevvreeiieeeeaaaennnn, 32
4.5. Montaz trubkoveé spojky na sloupek UE100 krajni..........cccovvuevieeeeeennnnnnn. 33
4.6. Montaz trubkoveé spojky na sloupek UE100 krajni pro uchyceni madla...... 33
4.7. Montéaz distanc¢niho dilu V a distanéniho dilu VI.............ccccoovvvveieeeeinannnn. 33
5. MONTAZ SPOJOVACICH PASKU..........coeveeurererereneessssssesesesesesssssssssesesssas 34
5.1. Vzajemné spojeni spojovacich PAskU ...............ccccoeeuuuueeeeeeeeeeeeiiiiiiiaeaan, 34
5.2. Montaz spojovaciho pasku na sloupek MS U740..............cccovvevevvveeeeeeaa... 34
5.3. Dilatace spojovacich paskil 1200..............cccceeeeeeeeeeeeiiiiieeeeeeeeeeiiieeaaean 35
5.4. Dilatace spojovacich pasSki F400...............ccoeeeeeeeeeeeiiiiieeeeeaeeeeiiaeaeean 35
5.5. Izolac¢ni dilatace spojovacich paski #200.................eeeeeeeeeeeeeeiiiiiaaaaann, 36
5.6. Izolacni dilatace spojovacich paskl #400............ccccovveeeeeeeeeeeeeeiiiiiaaaan. 37
6. MONTAZ SVODNIC........coeerreerrerreresessessssessessssssessesssesssssssesssssssessesssssesenssses 38
6.1. Montaz svodnice K trubKOVe SPOJCe............ccooueeeeeeeeiiiiiiiiiiiiieieeeeeeeeeeeee 38
6.2. Montaz svodnice k distancnimu dilu NH4 a distan¢nimu dilu NH4 11 ......... 39
6.3. Montaz svodnice k distan¢nimu dilu NH4 | a distanénimu dilu NH4 IV ...... 39
6.4. Montaz svodnice k distancnimu dilu V a distancnimu dilu VI..................... 40
6.5. Montaz svodnice ke SIOUPKU UT40.............ueeeeeeeieeeeeeeeeee e 40
6.6. Montaz svodnice ke sloupku V140 1500 — 51.3.27 .....covveereeeieeeeeeeen 41
6.7. Montaz svodnice ke sloupku V140 2450 — 51.0.27 ......eeeeeeeeeeeeeeaae 41
6.8. Vzajemné spojeni dvou SVOANIC..............eeeeeeereieeiieiiiieeeeeiie e 42
6.9. Spojeni dilatacni svodnice NH4 se SVOANICi..........c.ccccceeeeeeeeieeeeiiiiiaaaa, 42
6.10. Spojeni izolacni dilatacni svodnice se svodniCi ............cccccceeeeeeeeeeeeeennnnn. 43
6.11. Vzajemné spojeni dvou svodnic v dilataci ..................oeeeeeeeeeeiieeeiinn, 43
6.12. Spojeni nabéhové pfechodky se SVOANIC .............cccccvveeeeevriiiaeaeaiiennan, 44
6.13. Spojeni koncovky se svodniCi NHA................eueeeeeeeeeeiinnns 45

ArcelorMittal Ostrava a.s.



7. Montaz spodnich pasnic SP3.........rrrr 46

7.1.  Montaz spodni pasnice SP3 ke sloupku V140 ............ccooveeeeeieiiieieeeeeeennnn, 46
7.2. Vzajemna montaz dvou spodnic pasnic SP3 ...............ccceeevvveeiieeeiiiiennan, 46
7.3. Montaz spodni pasnice SP3 k distan¢nimu dilu NH4 V P.......................... 47
7.4. Spojeni nabéhovych pfechodek SP3 se spodni pasnici SP3..................... 47
8. WRQVNANi PLOCHY POD PATNi DESKY ZABRADELNICH A MOSTNICH
SLOUPKU. ... s 48
9. UTAHOVACIH MOMENTY .....ooeiirrereerrresesaseesssesssessssssessssesssssssssssenssssssssssenssssnes 48
9.1.  Kotevni Srouby mostnich SIOUPKU................ccceeeeeieeeeeiieieeeeeeeeeeaae e 48
9.2, SPOJE MAUEI ... 48
9.3. OStALNT STOUBY ...ttt 48

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

. Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
ArcelorMittal str. 5/51

Uvod

Tento montazni navod navazuje na TP 167/2012 Konstrukéni dily, kde jsou
prehledné uvedeny sestavné vykresy schvalenych typu svodidel NH4.

. MONTAZ SLOUPKU

Na zakladé pozadavku investora lze po dohodé s vyrobcem dodat sloupky delSi
delky.

1.1. Montaz sloupku UE100 krajnich

Pddorysna orientace sloupku u jednostranného svodidla je vnéjsi stranou stojiny proti
sméru jizdy v pfilehlém jizdnim pruhu. Sloupky vyrabéné v délkach 1500 mm
(51.0.01) a 1900 mm (51.0.00) se berani.

Bézné je mozno pouzivat délku 1900 mm.

U silni¢nich typd pokud neni mozno (lokalné, ve vyjimecnych pfipadech) sloupky
zaberanit, je dovoleno je osadit do betonového zakladu kruhového pldorysu o
priméru 450 mm, nebo &tvercového pldorysu o strané délky 400 mm a hloubky
nejméné 700 mm. V tom pfipadé je mozno pouzit kratké sloupky délky 1300 mm
(561.0.02) tak, aby byly zabetonovany alespori 500 mm v zakladu. Nejvice je mozno
zkratit 3 sloupky za sebou a celkové nejvice 4 sloupky na délce svodidla 60 m. U
dalnic a rychlostnich komunikaci je toto feSeni mozné pouze se souhlasem investora
nebo spravce komunikace.

U pFfesypanych mostl s vySkou presypavky nad 1300 mm se pouziji beranéné
sloupky. U pfesypavky nizSi se sloupky osazuji do vySe uvedenych betonovych
zakladl. Klesne-li vyska presypavky pod 800 mm, pouzije se prubézny zaklad Sifky
nejméné 400 mm ze Zelezobetonu. Tyto upravy se doporucuje provadét nejvyse u tfi
po sobé jdoucich sloupkd.

U dalnic a rychlostnich komunikaci je toto feSeni mozné pouze se souhlasem
spravce komunikace.

Délka zkracenych sloupkl je vyznaCena kodem, jehoz umisténi je uvedeno
v konstrukénich dilech TP 167. Oznaceni jednotlivych zkracenych sloupkl je
v tabulce 1.

Typ sloupku Cislo dilu | Délka (mm)| Cislo oznaéeni délky
51.0.01 1500 1
UE100 krajni
51.0.02 1300 2
UE100 krajni pro | 51.0.04 1500 3
uchyceni madla 51.0.05 1300 4
51.3.10 1000 3
U140
51.3.12 1800 4
51.3.14 2000 5
U140 dvourady
51.3.15 1500 6
51.3.20 1900 1
V140
51.3.21 1500 2

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 6/50

Tabulka 1

1.2. Montaz sloupku U140 stiedniho

Sloupky délky 2400 mm (51.1.10) se berani. Je-li povrch terénu, do kterého se
sloupky berani zpevnén nejméné v tl. 100 mm (napf. AB, nebo stabilizaci, které
umozni beranéni sloupku), nebo se dodatecné kolem sloupkt povrch zabetonuje ve
stejné tloustce (pUdorysny rozsah nejméné 500 mm x 500 mm), je dovoleno pouzit
sloupky délky 2000 mm (51.1.11). Pokud neni mozno (lokalné, ve vyjimeénych
pfipadech) sloupky beranit, je dovoleno sloupky osadit do betonového zakladu
kruhového pudorysu o priméru 600 mm, nebo Ctvercového pldorysu o strané délky
500 mm a hloubky 1000 mm. V tom pfipadé se pouzije sloupek délky 1800 mm. U
presypanych mostu s vySkou presypavky nad 1300 mm se pouziji beranéné sloupky.
U presypavky nizSi se sloupky osazuji do vySe uvedenych betonovych zakladu.
Klesne-li vySka pfesypavky pod 800 mm, pouZije se prubézny zaklad Sifky nejméné
500 mm ze Zelezobetonu. Tyto upravy se doporu€uje provadét nejvySe u tfi po sobé
jdoucich sloupkd.

U dalnic a rychlostnich komunikaci je toto reSeni mozné pouze se souhlasem
investora, pripadné spravce komunikace.

1.3. Montaz sloupka U140

Pddorysna orientace vSech nize uvedenych sloupkd U140 je vnéjSi stranou stojiny
proti sméru jizdy v pfilehlém jizdnim pruhu.

Sloupky U140 1500 - 51.3.11

Tyto sloupky délky 1500 mm (51.3.11) se pouzivaji u vSech vySkovych nabéhu.
V pfipadé osazovani sloupku do betonovych zakladl se pouzije sloupek U140 1000
(561.3.10).

Sloupky U140 1800 - 51.3.12

Tyto sloupky délky 1800 mm se pouzivaji pro vySkové nabéhy dlouhé i kratké.
Nepouzivaji se pro vySkové nabéhy svodidla OSNH4/H2 i OSNH4/H3.
V pfipadé osazovani sloupkl do betonovych zakladu se pouzije sloupek U140 1500
(51.3.11).

Sloupky U140 dvourady 2300 - 51.3.13

Tyto sloupky délky 2300mm se pouzivaji pro vySkové nabéhy dlouhé svodidla
OSNH4/H2 a pro pfechod OSNH4/H2 i OSNH4/H3 na OSNH4/H2 i OSNH4/H3
kolem pilife, pro pfechod OSNH4/H2 i OSNH4/H3 na betonové svodidlo a pro
pfechod OSNH4/H2 i OSNH4/H3 na ZSNH4/H2, pfipadné JSMNH4/H2.
V pfipadé osazovani sloupkll do betonovych zakladi se pouzije sloupek U140
dvourady 2000 (51.3.14).

Sloupky U140 - 51.3.14

Tyto sloupky délky 2000 mm se pouzivaji pro vyskové nabéhy dlouhé i kratké
svodidla OSNH4/H2.

V pfipadé osazovani sloupku do betonovych zakladu se pouzije sloupek U140
dvourady 1500 (51.3.15).

1.4. Montaz sloupkti V140

Padorysna orientace sloupku je ¢elni stranou sloupku proti svodnici.
Sloupky délky 1500 mm, 1900 mm a 2170mm se berani. Je-li povrch terénu, do
kterého se sloupky berani zpevnén nejméné v tloustce 100 mm (napf. AB nebo

ArcelorMittal Ostrava a.s.



/R OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4

ArcelorMittal str. 7/50
stabilizaci, které umozni beranéni). Ve vyjime&nych pfipadech (ij., kdyz nelze beranit
nebo je-li omezena hloubka) se sloupky zabetonuji do zakladového pasu Sifky
nejméné 0,40 m a hloubky 0,80 m. Je mozno pouzit i zaklady pro jednotlivé sloupky
velikosti nejméné kruhového puadorysu o praméru 450 mm, nebo ctvercového
pudorysu o strané délky 400 mm a hloubky 1000 mm. Sloupky, které maji byt
zabetonovany, se zkrati dle potfeby tak, aby byly zabetonovany do hloubky nejméné
0,50 m.

U dalnic a rychlostnich komunikaci je toto feSeni mozné pouze se souhlasem
investora, pripadné spravce komunikace.

Sloupky V140 Il 2450 - 51.0.21

Tyto sloupky délky 2450 mm (51.0.21) se pouzivaji u druhé fady svodidla JSNH4/H3.
Sloupky V140 1900 — 51.3.20

Tyto sloupky délky 1900 mm (51.3.20) se pouzivaji u vySkovych nabéhd dlouhych i
kratkych svodidla JSNH4/H2. Dale pak se sloupky V140 1900 (51.3.20) pouzivaji u
vySkového nabéhu pro pfipevnéni spodni pasnice SP3 u svodidla JSNH4/H3.
Sloupky V140 1500 - 51.3.21

Tyto sloupky délky 1500 mm (51.3.20) se pouzivaji u vysSkového nabéhu pro
pfipevnéni spodni pasnice SP3 u svodidla JSNH4/H3.

ArcelorMittal Ostrava a.s.



/R OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4

ArcelorMittal str. 8/50

1.5. Montaz sloupkt U140 zabradelnich

Sloupky U140 zabradelni jsou pravé pro provedeni s vyplni (51.4.00) a pravé pro
provedeni bez vypiné (51.4.02). Dale pak levé pro provedeni s vyplni (51.4.01) a levé
pro provedeni bez vyplné (51.4.03).

Pldorysna orientace sloupku je vnéjsi stranou stojiny proti sméru jizdy v pfilehlém
jizdnim pruhu.

Zabradelni sloupky U140 lze kotvit k fimse pouze pomoci schvalenych a
certifikovanych zpusobu kotveni:

1

Rozpérné kotvy OMO.

Dvé kotvy OMO M24 x 205 mm (prameér vrtu 35 mm, hloubka vrtu 150 mm) + dvé
kotvy OMO M16 x 145 mm (primér vrtu 25 mm, hloubka vrtu 90 mm). S témito
kotvami bylo svodidlo odzkouSeno. Kotvy maiji své poloZzkové Cislo a objednavaji
se tedy stejné, jako jiné komponenty svodidla.

Kotevni pripravek.

Kotevni pfipravek OMO M24 — M16/M1. Minimalni tloustka Fimsy u tohoto
pfipravku je 180 mm. Pfipravek se osazuje jednoduSe tak, Ze se dodateCné
polozi do jiz hotové vyztuze fimsy a stavécimi Srouby se vySkové vyrovna do
potfebné polohy.

Soudrzné (lepené) kotvy s kotevnim Sroubem OMO.

Dva pfedni Srouby jsou kotevni Srouby OMO M 24 + lepici tmel HIT-RE 500
(prdmeér vrtu 28 mm, hloubka vrtu 220 mm) a dva zadni Srouby jsou kotevni
Srouby OMO M 16 + lepici tmel HIT-RE 500 (pramér vrtu 18 mm, hloubka vrtu
160 mm).

Soudrzné (lepené) kotvy s kotevnim Sroubem HILTI.

Dva pfedni Srouby jsou kotevni Srouby HILTI HAS-EFS M24 + lepici tmel HIT-RE
500 (prameér vrtu 28 mm, hloubka vrtu 220 mm) a dva zadni Srouby jsou kotevni
Srouby HILTI HAS-EFS M 16 + lepici tmel HIT-RE 500 (prumér vrtu 18 mm,
hloubka vrtu 160 mm).

Soudrzné (lepené) kotvy s kotevnim Sroubem OMO - zdrsnéné vrty

Dva pfedni Srouby jsou kotevni Srouby OMO MZ24 z materialu 8.8, podlozka
26/71/6, matice DIN 934.8-tZn + lepici tmel HIT-RE 500-SD, jadrovy vrt priméru
28 mm, hloubka zakotveni min. 190 mm;

a dva zadni Srouby jsou kotevni Srouby OMO M16 z materialu 8.8, podlozka
18/58/5, matice DIN 934.8-tZn + lepici tmel HIT-RE 500-SD, jadrovy vrt priméru
18 mm, hloubka zakotveni min. 160 mm.

Po vyvrtani otvorl (plati pro vSechny otvory) se vrty dodatecné zdrsni dle
technologického navodu.

Soudrzné (lepené) kotvy s kotevnim Sroubem HILTI - zdrsnéné vrty.

Dva pfedni Srouby jsou kotevni Srouby HIT-V-F M24 z materialu 8.8, podlozka
26/71/6, matice DIN 934.8-tZn + lepici tmel HIT-RE 500-SD, jadrovy vrt priméru
28 mm, hloubka zakotveni min. 190 mm;

a dva zadni Srouby jsou kotevni Srouby HIT-V-F M16 z materialu 8.8, podlozka
18/58/5, matice DIN 934.8-tZn + lepici tmel HIT-RE 500-SD, jadrovy vrt priméru
18 mm, hloubka zakotveni min. 160 mm.

Po vyvrtani otvoru (plati pro vSechny otvory) se vrty dodatecné zdrsni dle
technologického navodu.

ArcelorMittal Ostrava a.s.



/R OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4

ArcelorMittal str. 9/50
7 Soudrzné (lepené) kotvy s kotevnim Sroubem FISCHER.

Dva pfedni Srouby jsou kotevni Srouby FIS-A M24 z materialu 8.8, podlozka
26/71/6, matice DIN 934.8-tZn + lepici tmel FIS EM, jadrovy vrt priméru 28 mm,
hloubka zakotveni min. 190 mm;
a dva zadni Srouby jsou kotevni Srouby FIS-A M16 z materialu 8.8, podlozka
18/58/5, matice DIN 934.8-tZn + lepici tmel FIS EM, jadrovy vrt priméru 18 mm,
hloubka zakotveni min. 160 mm.

Patni deska se uklada pfimo na beton fimsy, na folii z PVC nebo se podléva
vysokopevnostni maltou (viz. bod 8).

SLOUPEK U140 ZABRADELNI o
51.4.00; 51.4.01; 51.4.02; 51.4.03

KOTVA OMO M16  59.6.00 i KOTVA OMO M24  59.6.01

360

T o

o

o

(@]

L)

X7

o

oD

(@]

—

)

b

Lol

—

‘ ~
> > = =
~
o ey =
3 - —FEy— - -
Sl
o z

&> <> S

o~

L)

X7

[a

oD

(@]

—

)

>

()

—

~

o

[

ArcelorMittal Ostrava a.s.



/R OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4

ArcelorMittal str. 10/50

1.6. Montaz sloupkda MS U140

Sloupky MS U140 jsou pravé pro provedeni s vyplni (51.4.04) a pravé pro provedeni
bez vyplné (51.4.06). Dale pak levé pro provedeni s vyplni (51.4.05) a levé pro
provedeni bez vypiné (51.4.07).

Padorysna orientace sloupku je vnéjsi stranou stojiny proti sméru jizdy v pfilehlém
jizdnim pruhu.

Mostni sloupky MS U140 lze kotvit k fimse pouze pomoci schvalenych a
certifikovanych zpusobu kotveni:

1

Rozpérné kotvy OMO.

Dvé kotvy OMO M24 x 205 mm (pramér vrtu 35 mm, hloubka vrtu 150 mm).
S témito kotvami bylo svodidlo odzkouSeno. Kotvy maji své polozkove Cislo a
objednavaji se tedy stejné, jako jiné komponenty svodidla.

Kotevni pripravek.

Kotevni pfipravek OMO 2xM24 — dva body. Minimalni tloustka fimsy u tohoto
pfipravku je 180 mm. Pfipravek se osazuje jednoduSe tak, Ze se dodatecné
polozi do jiz hotové vyztuze fimsy a stavécimi Srouby se vySkové vyrovna do
potfebné polohy.

Kotevni pripravek.

Kotevni pfipravek OMO 2xM24 - tfi body. Minimalni tloustka fimsy u tohoto
pfipravku je rovnéz 180 mm. Pfipravek se osazuje souCasné s vyztuzi fimsy
a stavécimi Srouby se vySkové vyrovna do potfebné polohy. Na rozdil od
predchazejiciho pfipravku ma kromé& dvou nosnych Sroubu jesté tfeti pomocny
Sroub pro zajisténi stability.

Soudrzné (lepené) kotvy s kotevnim Sroubem OMO.

Dva kotevni Srouby OMO M 24 + lepici tmel HIT-RE 500 (prdmér vrtu 28 mm,
hloubka vrtu 220 mm).

Rozpérné kotvy OMO - prodlouzené kotvy.

Dvé prodlouzené kotvy OMO M24 x 230 mm (pramér vrtu 35 mm, hloubka vrtu
165 mm)

Soudrzné (lepené) kotvy s kotevnim Sroubem OMO - zdrsnéné vrty.

Dva kotevni Srouby OMO M24 z materialu 8.8, podlozka 26/71/6, matice DIN
934.8-tZn + lepici tmel HIT-RE 500-SD, jadrovy vrt priméru 28 mm, hloubka
zakotveni min. 190 mm;

Po vyvrtani otvorl (plati pro vSechny otvory) se vrty dodatecné zdrsni dle
technologického navodu.

Soudrzné (lepené) kotvy s kotevnim Sroubem HILTI - zdrsnéné vrty.

Dva kotevni Srouby HIT-V-F M24 z materialu 8.8, podlozka 26/71/6, matice DIN
934.8-tZn + lepici tmel HIT-RE 500-SD, jadrovy vrt priméru 28 mm, hloubka
zakotveni min. 190 mm;

Po vyvrtani otvoru (plati pro vSechny otvory) se vrty dodatecné zdrsni dle
technologického navodu

ArcelorMittal Ostrava a.s.



/R OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4

ArcelorMittal str. 11/50
8 Soudrzné (lepené) kotvy s kotevnim Sroubem FISCHER.
Dva kotevni Srouby FIS-A M24 z materialu 8.8, podlozka 26/71/6, matice DIN
934.8-tZn + lepici tmel FIS EM, jadrovy vrt priméru 28 mm, hloubka zakotveni
min. 190 mm;

Patni deska se uklada pfimo na beton fimsy, na folii z PVC nebo se podléva
vysokopevnostni maltou (viz. bod 8).

SLOUPEK MS U140 le |
51.4.04, 51.4.05, 51.4.06, 51.4.07
@ 1
o KOTVA OMO M24  59.6.01

320

ROZTEC SLOUPKU 2000

280
|
\
B
1
SMER II70Y

ROZTEC SLOUPKU 2000

360

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 12/50

1.7. Montaz sloupkt ZS U140

Sloupky MS U140 jsou pravé pro provedeni s vyplni (51.4.08) a pravé pro provedeni
bez vyplné (51.4.10). Dale pak levé pro provedeni s vyplni (51.4.09) a levé pro
provedeni bez vyplné (51.4.11).

Pldorysna orientace sloupku je vnéjsi stranou stojiny proti sméru jizdy v pfilehlém
jizdnim pruhu.

Mostni sloupky ZS U140 lze kotvit k fimse pouze pomoci schvalenych a
certifikovanych zpuasobu kotveni.

Soudrzné (lepené) kotvy s kotevnim Sroubem HILTI - zdrsnéné vrty
Dva kotevni Srouby HIT-V-F M24 z materialu 8.8, podlozka 26/71/6, matice DIN
934.8-tZn + lepici tmel HIT-RE 500-SD, jadrovy vrt priméru 28 mm, hloubka
zakotveni min. 190 mm;
Po vyvrtani otvoru se vrty dodate¢né zdrsni dle technologického navodu.

SLOUPEK 75 U140 4!
51.4.08, 51.4.09, 51.4.10, 51.4.11

KOTVA OMO M24  59.6.01

S

280 S

[@N]

)

=

o

oD

o

1

w)

5O

L

=
o =
&= ~
3 = i =
5 0 I} &
8 =
= w

fammt N

)

e

a-

oD

o

1

wD

)

L

—

™~

o

[a

564
e e —— |

ArcelorMittal Ostrava a.s.



1.8.

/R OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4

ArcelorMittal str. 13/50

Montaz sloupkl U140 stredniho s patni deskou

Sloupky U140 stfedni s patni deskou (51.4.21) se pfiSroubuji k Zelezobetonovému
prejizdnému prahu. Maximalni vyska prahu je70 mm.

Sloupky U140 stredni lze kotvit k fimse pouze pomoci schvalenych a
certifikovanych zpusobu kotveni:

1

2

Rozpérné kotvy OMO.

Ctyfi kotvy OMO M20 x 180 mm (pramér vrtu 32 mm, hloubka vrtu 120 mm).
Soudrzné (lepené) kotvy s kotevnim Sroubem OMO - zdrsnéné vrty

Ctyfi kotevni rouby OMO M20 z materialu 8.8, podlozka DIN 440 tZn, matice
DIN 934.8-tZn + lepici tmel HIT-RE 500-SD (jadrovy vrt priméru 22 mm, hloubka
kotveni min. 170 mm). Po vyvrtani otvord se vrty dodatecné zdrsni dle
technologického navodu.

Soudrzné (lepené) kotvy s kotevnim Sroubem HILTI - zdrsnéné vrty

Ctyfi kotevni Srouby HIT-V-F M20 z materialu 8.8, podlozka DIN 440 tZn, matice
DIN 934.8-tZn + lepici tmel HIT-RE 500-SD (jadrovy vrt priméru 22 mm, hloubka
kotveni min. 170 mm). Po vyvrtani otvord se vrty dodatecné zdrsni dle
technologického navodu.

Soudrzné (lepené) kotvy s kotevnim Sroubem FISCHER

CtyfFi kotevni Srouby FIS-A M20 z materialu 8.8, podlozka DIN 440 tZn, matice
DIN 934.8-tZn + lepici tmel FIS-EM (prdmér vrtu 24 mm, hloubka kotveni min.
160 mm).

Patni deska se uklada pfimo na beton fimsy, na folii z PVC nebo se podléva
vysokopevnostni maltou (viz. bod 8).

SLOUPEK U140 STREDNI S PATNI DESKOU
51.4.21

KOTVA OMO M20  59.6.02 KOTVA OMO M20  59.6.02

ROZTEC SLOUPKU 2000

180

[
> &

ROZTEC SLOUPKU 2000

ArcelorMittal Ostrava a.s.



/R OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rceloriiitia str. 14/50

2. MONTAZ MADEL

2.1. Montaz madel ZSNH4/H2

Na konci mostu v poslednich dvou polich (vychazi se ze sméru jizdy) je madlo délky
4550 mm (53.0.02), pfipadné v poslednim poli madlo délky 2550 (53.0.03). V
predchazejicich pak madla délky 3980 mm (53.0.01). P¥i lichém poctu poli, je mozno
pouzit jako domérek madlo délky 1980 mm (53.0.00). ZakonCeni madel je na zacatku
mostu madlem zacate¢nim (53.1.00, 53.1.01), na konci koncovym (53.1.02, 53.1.03),
pro levé sloupky vzdy levé provedeni a pro pravé sloupky pravé provedeni.

KONCOVE MADLO MADLO 4550 53.0.02 MADLO 1980 53.0.00 MADLO 3980 53.0.01 ZACATECNI MADLO
53.1.02; 55.1.03 (MADLO 2550 53.0.03) (MADLO 1980 53.0.00) 53.1.00; 53.1.01
. e - m—mﬁ% —. T
J
SMER JizDY

2.2. Montaz madel JSMNH4/H2

Na pocCatku mostu (vychazi se ze sméru jizdy) se za pocate¢ni madlo pouzije madlo
délky 3980 mm (53.0.01), pfipadné madlo délky 1980 mm (53.0.00). Dale se
pokraCuje madly délky 3980 mm (53.0.01). V poslednich dvou polich pfipadné
jednom poli se pouzije madlo délky 4550 mm (53.0.02) respektive 2550 mm
(53.0.03). ZakonCeni madel je na zaCatku mostu madlem pocatecnim Il (53.1.04,
53.1.06), na konci koncovym Il (563.1.05, 53.1.07), pro levé sloupky vzdy levé
provedeni a pro prave sloupky pravé provedeni.

Rozdil mezi pravou a levou stranou mostu v jednom sméru jizdy je v pocCatecnich a
koncovych madlech. Ostatni madla jsou shodna jak pro levou tak, i pravou stranu
vozovky v jednom sméru jizdy. Pokud se jedna o obousmérnou vozovku, pouzivaji
se pocateCni a koncova madla prava.

KONCQVE MADLO I MADLQ 2550 53.0.03 MADLO 3980 53.0.01 MADLO 1980 53.0.00 ZACATECNI MADLO |
53.1.05; 53.1.07 (MADLO 4550 53.0.02) (MADLO 3980 53.001) 53.1.04; 53.1.06

Lty frrr—rr S— — Lty

B e
Il %% bl Il

e/ —

SMER JizDY

—

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 15/50

2.3. Montaz madel ZSNH4/H3

Na zacCatku mostu (vychazime se sméru jizdy) se nachazi za¢ate¢ni madlo Il pravé
nebo levé (53.1.06, 53.1.04). DalSim madlem ve sméru jizdy je v horni a spodni
fadé, madlo délky 3300 mm (53.0.04). Za témito madly pak nasleduje v horni fadé
madlo 1980 mm (53.0.00) a ve spodni fadé pak madlo 3980 mm (53.0.01). Na tyto
madla navazuji madla 3980 mm v obou dvou fadach. Most se zakoncCuje po fadach
madel 3980 mm, takto. V horni fadé navazuje na madlo 3980 mm madlo 4550
(53.0.02) a ve spodni fadé madlo 2550 (53.0.03). Pak nasleduji v obou fadach nad
sebou dvé madla délky 3300 (53.0.04), které jsou zakonCeny koncovym madlem I
pravym nebo levym (53.1.07, 53.1.05). VSechny madla se spojuji pomoci manzet
madel (53.0.00) a na zac¢atku a na konci pomoci uhlovych manzet madel (53.3.01)

SMER JiZDY

<
KONCOVE MADLO Il PRAVE  53.1.07 MANZETA MADLA OHLOVA  53.3.01 MADLO 4550 53.0.02 MADLO 3980  53.0.01
MADLO 3300 53.0.04  MADLO 2550 53.0.03 MANZETA MADLA _ 53.3.00
= =
— — H H——7 0

T

i

Il

i

|™_SLOUPEK U140 7S MADLOVY _51.3.30

u

iyl ! iyl iyl iyl iyl
SMER JiZDY
<
MADLQ 3890 53.0.01 MANZETA GHLOVA _ 53.3.01 ZACATECNI MADLO Il PRAVE  53.1.06
MANZETA MADLA _ 53.3.00 MADLO 1980 53.0.00 MADLO 3300 53.0.04
f—= £ === £ =
SLOUPEK U140 75 MADLOVY _ 51.3.30 H
] (Al A (Al (Al A I
=—

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 16/50

2.4. Montaz madel ke sloupku MS U140

Jednotliva madla se uchycuji ke sloupkim MS U140 (51.4.04, 51.4.05, 51.4.06,
51.4.07) pomoci tfmenu, jenz se ke sloupku pfipevnéni pomoci dvou Sroubl se
Sestihrannou hlavou M16x45-8.8 (59.0.45) zajisténych maticemi M16 (59.2.40) s U
podlozkou 18 (59.4.72). Pod hlavu Sroubu se dava podlozka 17,5 (59.4.40).

SLOUPEK MS U140 TRMEN  51.9.02 MADLO  55.0.00; 53.0.01; 53.0.02
51.4.04; 51.4.05; 51.4.06; 51.4.07 53.2.00; 53.2.01; 53.2.02

\

fh

"N

SROUB SE SESTIHRANNOU HLAVOU

LH M16x45 59.0.45

U PODLOZKA 18 59.4.72

B = MATICE M16 59.2.40

2.5. Montaz madel ke sloupku U140 zabradelnimu

Jednotliva madla se vkladaji do sedla v horni €asti sloupku U140 zabradelniho
(51.4.00, 51.4.01, 51.4.02, 51.4.03) a uchycuji pomoci tfmenu (levy tfrmen na levy
sloupek a pravy tfrmen na pravy sloupek), jez se ke sloupku pfipevnéni pomoci dvou
Sroubu s polokruhovou hlavou a nosem M16x40 (59.0.81) zajisténych maticemi M16
(59.2.40) s podlozkou 17,5 (59.4.40).

SLOUPEK U140 ZABRADELNI TRMEN  51.9.00; 51.9.01 MADLO  55.0.00; 53.0.01; 53.0.02
51.4.00; 51.4.01; 51.4.02; 51.4.05 55.2.00; 53.2.01; 53.2.02

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU

A NOSEM M16x40 59.0.81
PODLOZKA 17.5 59.4.40
MATICE M16 59.2.40

2.6. Montaz madel ke sloupku ZS U140

Pfi montazi madel ke sloupkd ZS U140, vychazime z bodu 2.4 (montaz madel ke
sloupkiim MS U140) a 2.5. (montaz madel ke sloupk U140 zabradelnimu).

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 17/50

2.7. Vzajemné spojeni dvou madel

Vzajemné spojeni madel, madel s dilatacnimi madly, madel a dilatacnich madel
s madly zacateCnimi a koncovymi se provadi pomoci manzety madla (53.3.00), ktera
se na né navleCe a uchyti ¢tyfmi Srouby se Sestihrannou hlavou M16x140 (59.0.42)
zajisténych maticemi M16 (59.2.40) s podlozkou (59.4.40).

Toto spojeni je shodné i s manzetou madla uhlovou (53.3.01), ktera se pouziva pro
spojeni madel s zaCateCnimi a koncovymi madly Il, v provedeni pravém a levém
(53.1.04, 53.1.05, 53.1.06, 53.1.07)

i I I [ N I

: -
F il

SROUB M16x140 59.0.42
PODLOZKA 17.5 59.4.40 MADLO  53.0.00 AZ 53.2.02 MANZETA MADLA  53.3.00
MATICE M16 59.2.40

MADLO  53.0.00 AZ 53.2.02 MANZETA MADLA UHLOVA 53.3.01 ZACATECNI A KONCOVE MADLO |

53.1.04 A/ 53.1.07

| |
B St B 1

I
I |78 Tl

@j

SROUB M16x140 59.0.42
PODLOZKA 17.5 59.4.40
MATICE M16 59.2.40

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 18/50

2.8. Vzajemné spojeni dilataéniho madlalall

Vzajemné spojeni dilatacniho madla | ( 53.2.00) s dilatacnim madlem Il (53.2.01,
53.2.02) se provadi pomoci dilatani manzety madla +80 (53.4.00) nebo 200
(53.4.01), ktera se na né navleCe a uchyti na strané dilatacniho madla Il dvéma
Srouby se Sestihrannou hlavou M16x160 (59.0.43) zajiSténych maticemi a
kontramaticemi M16 (59.2.40) s izolaCnimi podlozkami (59.5.40). Na strané
dilatacniho madla | dvéma Srouby se Sestihrannou hlavou M16x160 (59.0.43)
zajisténych maticemi M16 (59.2.40) a kontramaticemi M16 (59.2.42), pod hlavu
Sroubu a pod matice vlozime podlozky 18 (59.4.41) a mezi tyto podlozky a dilatacni
manzetu vlozime izolacni podlozky (59.5.40). Prvni matice se zaSroubuji volné,
pfedepsanym utahovacim momentem jsou nasledné dotazeny vici sobé pouze

matice s kontramaticemi.

SROUB M16X160 59.0.43
PODLOZKA 18 59.4.41
SROUB M16X160 59.0.43 IZOLACNI PODLOZKA  59.5.40
IZOLACNI PODLOZKA  59.5.40 IZOLACNI PODLOZKA  59.5.40
IZOLACNI PODLOZKA  59.5.40 PODLOZKA 18 59.4.41
MATICE M16 59.2.40 MATICE M16 59.2.40
MATICE M16 59.2.40 MATICE M16 59.2.42

<%*Pﬁ?lﬁhﬁsi%
antnnmes & =N

DILATACNI MADLO Il 53.2.01; 53.2.02 DILATACNI MANZETA MADLA  53.4.00; 53.4.01 DILATACNI MADLO | 53.2.00

29. Vzajemné spojeni dilataéniho madla | £400 a Il £400

Vzajemné spojeni dilatacniho madla | +400 (53.2.03) s dilataénim madlem Il +400
(53.2.04, 53.2.05) se provadi pomoci dilatacni manzety madla +400 (53.4.02), ktera
se na né navleCe a uchyti na strané dilatatniho madla Il dvéma Srouby se
Sestihrannou hlavou M16x140 (59.0.42) zajisténych maticemi M16 (59.2.40)
s izolaCnimi podloZzkami (59.5.40), na strané dilatacniho madla | £400 je na dilatacni
manzetu navleCena pojistna manzeta (53.3.02). Tato pojistna manzeta je zajisténa
spolecné s dilatacni manzZetou madla +400 a dilataCnim madlem | +400 dvéma
Srouby se Sestihrannou hlavou M16x160 (59.0.43) zajiSténych maticemi M16
(59.2.42) a kontramaticemi M16 (59.2.42), pod hlavu Sroubl a pod matice vlozime
izolaCni podloZzky (59.5.40). Prvni matice se =zaSroubuji volné, predepsanym
utahovacim momentem jsou nasledné dotazeny vUiCi sobé pouze matice
s kontramaticemi.

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 19/50

NEIZOLOVANE SPOJENI +/-400

SROUB MI6X160  50.0.43 SROUB M16X160  50.043
IZOLAENI PODLOZKA 59.5.40 IZOLACNI PODLOZKA 59.5.40
IZOLACNI PODLOZKA 59.5.40 IZOLACNI PODLOZKA 59.5.40
MATICE M16 59.2.40 MATICE M16 50.240
MATICE M16 59.0.40 MATICE M16 50.242
e e -
il 5 T
— et — - — - — - — ‘
;\g\f—:‘ ffffff L R, J;L:f:f:f;%‘%:f;:f;ii:f;:f;: -
@ SNER JizDY T H
P
DILATACNI MADLO Il 400 53.2.04; 53.2.05 DILATACNI MANZETA MADLA +400 53.4.02 MANZETA POJISTNA 53.3.02 DILATACNI MADLO | +400 53.2.03

2.10. Vzajemné izolované spojeni dilatacniho madlal all

Vzajemné izolované spojeni dilatacniho madla | (53.2.00) s dilatacnim madlem |l
(53.2.01, 53.2.02) se provadi pomoci izolaéni dilataéni manzety madla +80 (53.5.00)
nebo +200 (53.5.01), ktera se na né navleCe a uchyti na strané dilatacniho madila Il
dvéma potazenymi Srouby se Sestihrannou hlavou M16x160 (59.1.41) zajiSténych
potazenymi maticemi a potazenymi kontramaticemi M16 (59.3.40), pod hlavu Sroubt
a pod matice vloZime izola¢ni podlozky @40/17-3 (59.5.40), na strané dilatacniho
madla | se pfipevni dvéma Srouby se Sestihrannou hlavou M16x160 (59.0.43)
zajisténych maticemi M16 (59.2.40) a kontramaticemi M16(59.2.42), pod hlavu
Sroubu a pod matice vlozime podlozky 18 (59.4.41) a mezi tyto podlozky a dilatacni
manzetu vlozime izolaéni podlozky (59.5.40).

SROUB M16X160 59.0.43

PODLOZKA 18 59.4.41
POTAZENY SROUB M16X160 59.1.41 IZOLACNI PODLOZKA  59.5.40
IZOLACNI PODLOZKA 59.5.40 IZOLACNI PODLOZKA  59.5.40
IZOLACNI PODLOZKA 59.5.40 PODLOZKA 18 59.4.41
POTAZENA MATICE M16  59.3.40 MATICE M16 59.2.40
POTAZENA MATICE M16  59.3.40 MATICE M16 59.2.42
o otm R
- 1 T T ] -1 — T — — T — 1 — — I/ T
_— . —— - ——— - — 777j‘f,:::j::lj::;":::j::!::l
— T \ T \
Eﬂ Eﬂ SMER JiZDY E§ E§

P
DILATACNI MADLO I 53.2.01; 53.2.02 DILATACNI MANZETA MADLA  53.5.00; 53.5.01 DILATACNI MADLO | 53.2.00

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 20/50

2.11. Vzajemné izolované spojeni dilataéniho madla | 400 a Il £400

Vzajemné izolované spojeni dilatacniho madla | £400 (53.2.03) s dilatanim madlem
I +400 (53.2.04, 53.2.05) se provadi pomoci izolacni dilataéni manzety madla +400
(53.5.02), ktera se na né navleCe a uchyti na strané dilatatniho madla Il dvéma
potazenymi Srouby se Sestihrannou hlavou M16x160 (59.1.41) zajiSténych
potazenymi maticemi M16 (59.3.40) a potazenymi kontramaticemi M16 (59.3.40),
pod hlavu Sroubl a pod matice viozime izola¢ni podlozky 40/17-3 (59.5.40), na
strané dilatacniho madla | +400 je na dilatacni manzetu navleCena pojistna manzeta
(53.3.02). Tato pojistna manzeta je zajisténa spolec¢né s dilataéni manzetou madila
1400 a dilatacnim madlem | £+400 dvéma Srouby se Sestihrannou hlavou M16x160
(59.0.43) zajisténych maticemi M16 (59.2.40) a kontramaticemi M16 (59.2.42), pod
hlavu Sroubd a pod matice vlozime izolaéni podlozky (59.5.40). Prvni matice se
zaSroubuji volng, pfedepsanym utahovacim momentem jsou nasledné dotaZzeny vUci
sobé pouze matice s kontramaticemi.

POTAZENY SROUB M16X160 59.1.41 SROUB N16X160 59.0.43

1Z0LACN PODLOZKA 59.5.40 IZOLACNI PODLOZKA 59.5.40
1Z0LAEN PODLOZKA 59.5.40 IZOLACNI PODLOZKA  5.5.40
POTAZENA MATICE M16  50.3.40 MATICE M16 50.240
POTAZENA MATICE M16  50.3.40 MATICE M16 50.242
D{ fannily
= S T i
] ]
I B B L 77777 L L;;;;';l ——— e e
SMER viZDY
il il & &
DILATACNI MADLO Il 400 53.2.04; 53.2.05 IZOLACNI DILATACNI MANZETA MADLA +400 53.5.02 MANZETA POJISTNA 53.3.02 DILATACNI MADLO | +400 53.2.03

2.12. Montaz zacatec¢niho a koncového madla ke sloupku UE100 krajnimu

Ke sloupku UE100 krajnimu pro uchyceni madla (51.0.03, 51.0.04, 51.0.05) se
zacate¢ni madlo (53.1.00, 53.1.01, 53.1.04, 53.1.06) pfiSroubuje dvéma Srouby se
Sestihrannou hlavou M16x160 (59.0.43), koncové madlo (53.1.02, 53.1.03, 53.1.05,
53.1.07) dvéma Srouby se Sestihrannou hlavou M16x140 (59.0.42) — zajiSténych
maticemi M16 (59.2.40) s podlozkou 18 (59.4.41).

H SLOUPEK UET00 KRAINI PRO UCHYCENI MADLA 51.0.03; 51.0.04; 51.0.05 H

1 - - e
KONCOVE MADLO  53.1.02; 53.1.03 ZACATECNT MADLO ~ 53.1.00; 53.1.01

I KONCOVE MADLO I 53.1.05; 53.1.07 ZACATECNI MADLO 11 53.1.04; 53.1.06 R

- : V V ;t, B
SROUB M16x140 59.0.42 SROUB M16x160 59.0.43

I PODLOZKA 18 59.4.41 PODLOZKA 18 59.4.41 |

I I

1AL MATICE M16 59.2.40 MATICE M16 59.2.40 1AL

ArcelorMittal Ostrava a.s.



/R OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4

ArcelorMittal str. 21/50
2.13. Montaz zacatecnich a koncovych madel ZSNH4/H3 k madlovému sloupku
U140

Ke sloupku U140 ZS madlovému (51.3.30) se zacatec¢ni madla Il pravé (53.1.06)
pfiSroubuji kazdé dvéma Srouby se Sestihrannou hlavou M16x140-8.8 (59.0.42),
zajisténymi maticemi M16 (59.2.40) s podlozkou 18 (59.4.41). Obdobné se
pFiSroubuje koncové madlo Il pravé (53.1.07). Dulezité je, aby u zacate¢nich madel Il
pravych (53.1.06) byla podlozka 18 pod hlavou Sroubu. U koncovych madel Il
pravych (53.1.07) byla podlozka 18 pod matici.

ZACATECNI MADLO 11 53.1.04; 53.1.06

[T KONCOVE MADLO Il 53.1.05; 53.1.07
|
1
| |
| | 1 |
It PODLOZKA POD MATICI PODLOZKA POD HLAVOU -t
N\ | |
et v v e
A SROUB M16x140 59.0.42 SROUB M16x140 59.0.42 L ‘
‘ PODLOZKA 18 59.4.41 PODLOZKA 18 59.4.41 \
\ MATICE M16 59.2.40 MATICE M16 59.2.40 \
| |
N . —AL
- SMER JIZDY

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 22/50

3. MONTAZ ZABRADELNi VYPLNE

Zabradelni vypln, pokud je pfedepsana, se pfiSroubuje na, k tomu uzplsobené
zabradelni sloupky, které maji navic pfivafené dva Cepy a vydérované dva otvory.
Montaz je shodna u vSech typl vyplni vodorovné tyce (54.0.00), svislé tyCe (54.1.00)
a svarovana sit' (54.2.00). Nejprve nasuneme trubky pfivafené k ramu vyplné na
Cepy zabradelnich sloupkli a potom pfilozime druhou stranu ramu vyplné
k nasledujicimu sloupku a pfiSroubujeme pomoci dvou Sroubl s Sestihrannou hlavou
M16x70 (59.0.40), zajiSténych maticemi M16 (59.2.40) s podlozkou 17,5 (59.4.40).
Je lépe volit montaz postupné ve sméru jizdy, nebot je tim zajiStén lepsSi pfistup
k maticim.

SROUB M16x70 59.0.40 SLOUPEK U140 ZABRADELNI 51.4.00; 51.4.01
. PODLOZKA 17.5 59.4.40 (SLOUPEK MS U140  51.4.04; 51.4.05) .
- MATICE M16 59.2.40 ZABRADELNT WPLN  54.0.00; 54.1.00; 54.2.00 7
2] 2
Mo
\ L }
;/ g{}
= =
3
3
= = |
ﬁ:} ﬂi [
\ Inal }
— —

SMER JiZDY

e

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 23/50

3.1. Rozdéleni zabradelnich vyplni dle sklonu mostu

Zabradelni vypln z vodorovnych tyci — 54.0.00 a

zabradelni vypln ze svislych ty¢i — 54.1.00

Tyto vyplné se vyrabi ve 12 provedenich pro sklon mostu od 1% do 12% pro
stoupani mostu.

Provedeni| Sklon (°) Sklon Prava i leva strana
(%) mostu
A 3,4 6
B 29 5
C 2,3 4
D 1,7 3
E 1,2 2
F 0,6 1 o
G 1 4 Stoupani
H 4,6 8
I 5,1 9
J 5,7 10
K 6,3 11
L 6,8 12

V pripadé klesani se vyplii oto€i kolem znazornéné osy (viz obrazek) o 180°

STOUPANI

- ]

SMER JiZDY

—

KLESANI —

I

SMER JiZDY

<=

ArcelorMittal Ostrava a.s.



/R OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rceloriiitia str. 24/50

Zabradelni vypln ze svarované sité — 54.2.00

Tato vyplh se vyrabi v 6 provedenich pro stoupani mostu ve sklonu od 1% do 6% pro
klesani mostu ve sklonu od -1% do -6%. Toto je pro vyplné, které jsou na pravé
strané ve sméru jizdy.

Pokud se jedna o vyplné, které budou na levé strané ve sméru jizdy pro stoupani se
pouziji vyplné od -1% do -6%. Pro klesani mostu se pouziji vypIiné od 1% do 6%. Pro
levou stranu mostu jsou vypIné otoCeny kolem osy o 180° tak jak je znazornéno na
obrazku v bodé 3.1.

Provedeni| Sklon | Sklon Prava Leva strana
(°) (%) strana mostu
mostu
A 3,4 6
B 29 5
C 2,3 4
D 17 3 Stoupani Klesani
E 1,2 2
F 0,6 1
G -0,6 -1
H -1,2 -2
I -1,7 -3
J 23 ) Klesani Stoupani
K -2,9 -5
L -3,4 -6

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 25/50

3.2. Sestaveni dilata€ni zabradelni vypiné VT

Dilata¢ni zabradelni vypln VT (54.3.00) se vyrabi v 6 provedenich pro stoupani
mostu. V pfipadé klesani mostu se vypln oto€i o 180°. Tak jako v bodé 3.1.
Zabradelni dilatacni dily VT 1 (54.3.03) a VT 2 (54.3.04) zasuneme do zabradelniho
dilu VT 1 (54.3.01) a pfipevnime pomoci Sroubl s Sestihrannou hlavou. Zabradelni
dilata¢ni dil VT 1 (54.3.03) Sroubem M10x55 (59.0.01), dilatani dil VT 2 (59.3.04)
Sroubem M10x65 (59.0.02), zajisténym matici M10 (59.2.00) s podlozkou 11
(59.4.00). Poté na opacnou stranu téchto dilataCnich dili nasuneme zabradelni dil
VT 2 (54.3.04). Takto sestavenou vyplih mizeme montovat k zabradelnim sloupkam.

SROUB M10x55  59.0.01 SROUB M10x65 59.0.02
PODLOZKA 11 59.4.00 PODLOZKA 11 59.4.00
MATICE M10 59.2.00 MATICE M10 59.2.00

\ L ] \
H 17
I \fj
C_—_— s T
Hr 13
| [ I S— AN . |

ZABRADELNI DIL VT 2 54.3.02 ZABRADELNI DIL VT 1 54.3.01

} R SMER JizDY } R
ZABRADELNI DILATACNI DIL VT 2 54.3.04 ZABRADELNI" DILATACNI DIL VT 1 54.3.03

e

3.3. Sestaveni dilata¢ni zabradelni vypiné VT +400

Dilata¢ni zabradelni vypli VT +400 (54.3.10) se vyrabi ve 12 provedenich pro
stoupani mostu. V pfipadé klesani mostu se vypln oto€i o 180°. Tak jako v bodé 3.1.
Zabradelni dilata¢ni dily VT 1 +400 (54.3.13) a VT 2 +400 (54.3.14) zasuneme do
zabradelniho dilu VT 2 +400 (54.3.12) a pfipevnime pomoci Sroubl s Sestihrannou
hlavou. Zabradelni dilatacni dil VT 1 +400 (54.3.13) Sroubem M10x55 (59.0.01),
zabradelni dilatacni dil VT 2 +400 (54.3.14) Sroubem M10x65 (59.0.02), zajiSténym
matici M10 (59.2.00) s podlozkou 11 (59.4.00). Poté na opacnou stranu téchto
dilatanich dild nasuneme zabradelni dil VT 1 +400 (54.23.11). Takto sestavenou
vyplfi mizeme montovat k zabradelnim sloupkim.

ArcelorMittal Ostrava a.s.



/R OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
. Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
ArcelorMittal

str. 26/50
SROUB M10x65 59.0.02 SROUB M10x55 59.0.01
PODLOZKA 11 59.4.00 PODLOZKA 11 59.4.00
MATICE M10 59.2.00 MATICE M10 59.2.00
\ L] 1 |
w
M- x/ 1=t
11 - ——
o
O T ] 0 - ——
r
M- 1=t
\ L4 C 1] . 1 * |
¥
ZABRADELNI DIL VT 2 +400 5443.12\ o ZABRADELNI DIL VT 1 +400 54.3.11
, - SWER JiZDY R
ZABRADELNI DILATACNI DIL VT 2 +400 54.3.14 : ZABRADELNI DILATACNI DIL VT 1 4400 54.3.13

3.4. Sestaveni dilata€ni zabradelni vyplné ST

Dilata¢ni zabradelni vyplii ST (54.4.00) se vyrabi ve 12 provedenich pro stoupani
mostu. V pfipadé klesani mostu se vypln otoCi o 180°. Tak jako v bodé 3.1.
Zabradelni dilata¢ni dily ST (54.4.04) zasuneme do zabradelnich dild ST 1 (54.4.01),
ST 2 (54.4.02) a stfedniho dilu ST (54.4.03) a pfipevnime pomoci osmi Sroubu se
Sestihrannou hlavou M10x65 (59.0.02), zajisténych maticemi M10 (59.2.00)
s podlozkou 11 (59.4.00). Takto sestavenou vyplii mizeme montovat k zabradelnim
sloupkdm.

SROUB M10x65 59.0.02

ZABRADELNI DIL ST 2 54.4.02 PODLOZKA 11 59.4.00
ZABRADELNI DILATACNI DIL ST 54.4.04  NATICE M10 59.2.00
¢ L _| [T [ "] C_ 71717 ]
w w o o
= T—F
= 1T
I N N N A . L | Te] [ Je]
w w o w
ZABRADELNI STREDNI DIL ST 54.4.03 ZABRADELNI DILATACNI DIL ST 54.4.04

ZABRADELNI DIL ST 1 54.4.01

SMER JIZDY

e

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 27/50

3.5. Sestaveni dilata¢ni zabradelni vypiné ST +400

Dilata¢ni zabradelni vypla ST +400 (54.4.10) se vyrabi v 6 provedenich pro stoupani
mostu. V pfipadé klesani mostu se vypln otoCi o 180°. Tak jako v bodé 3.1.
Zabradelni dilatacni dil ST +400 (54.4.13) zasuneme do dilu zabradelni vyplné ST 1
+400 (54.4.11) a ST 2 400 (54.4.12) a pfipevnime pomoci dvou Sroubl se
Sestihrannou hlavou M10x65 (59.0.02), zajiSténych maticemi M10 (59.2.00)
s podlozkou 11 (59.4.00). Takto sestavenou vyplii muzeme montovat k zabradelnim
sloupkdm.

SROUB M10x65 59.0.02
PODLOZKA 11 59.4.00
MATICE M10 59.2.00

[ (o [~~~ - T . |

\ZABRADELN DIL ST 2 +400 54.4.12 /ZABRADELN' DILATACNI DIL ST +400 54.4.13 ZABRADELNI DIL ST 1 +400 54.4.11

SMER JiZDY

<

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 28/50

3.6. Sestaveni dilataéni zabradelni vyplné S

Tato vyplh se vyrabi v 6 provedenich pro stoupani mostu ve sklonu od 1% do 6% pro
klesani mostu ve sklonu od -1% do -6%. Toto je pro vyplné, které jsou na pravé
strané ve sméru jizdy.

Pokud se jedna o vyplné, které budou na levé strané ve sméru jizdy pro stoupani se
pouziji vyplné od -1% do -6%. Pro klesani mostu se pouziji vypIiné od 1% do 6%. Pro
levou stranu mostu jsou vypIné otoCeny kolem osy o 180° tak jak je znazornéno na
obrazku v bodé 3.1.

Oba zabradelni dily S 1 (54.5.01) a S 2 (54.5.02) zasuneme do sebe. P¥i pohledu
z vozovky zakryva sit vramu z L-profili sit vramu z U-profill. Takto sestavenou
vyplfi miZeme montovat k zabradelnim sloupkam.

ZABRADELNI DIL S 1 54.5.01 ZABRADELNI DIL S 2 54.5.02
. . &
-+ —+
- T
SMER JIZDY

—

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 29/50

3.7. Sestaveni dilata¢ni zabradelni vypiné S +400

Tato vyplh se vyrabi v 6 provedenich pro stoupani mostu ve sklonu od 1% do 6% pro
klesani mostu ve sklonu od -1% do -6%. Toto je pro vyplné, které jsou na pravé
strané ve sméru jizdy.

Pokud se jedna o vyplné, které budou na levé strané ve sméru jizdy pro stoupani se
pouziji vyplné od -1% do -6%. Pro klesani mostu se pouziji vypIiné od 1% do 6%. Pro
levou stranu mostu jsou vypIné otoCeny kolem osy o 180° tak jak je znazornéno na
obrazku v bodé 3.1.

Oba zabradelni dily S 1 £400 (54.5.11) a S 2 +400 (54.5.12) zasuneme do sebe. Pfi
pohledu z vozovky zakryva sit vramu z L-profild sit vramu z U-profild. Takto
sestavenou vyplih mizeme montovat k zabradelnim sloupkim.

ZABRADELNI DIL S 1 £400 54.5.11 ZABRADELNI DIL S 2 +400 54.5.12
. ¢
o+ =F
e =F
|
SMER JiZDY

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 30/50

3.8. Montaz dilatacni zabradelni vypiné k zabradelnim sloupkim

Montaz je shodna u v8ech typu dilatacnich vyplni (svislé tyCe, vodorovné tyCe a
svafovana sit). Dilatacni vypli viozime mezi sloupky a na strané ve sméru jizdy
vzdalengjsi ji pfipevnime pomoci dvou Sroubl se Sestihrannou hlavou M16x70
(59.0.40), zajisténych maticemi M16 (59.2.40) s podlozkou 17,5 (59.4.40), na opacné
strané ji pak spole¢né s vyplni z pfedchazejiciho pole pfipevnime k zabradelnimu
sloupku dvéma Srouby se S$estihrannou hlavou M16x160 (59.0.43) a zajistime
maticemi M16 (59.2.40) s podlozkou 17,5 (59.4.40). Pokud je umisténa dilatani
vypln na zacatku mostu, pfipevnime ji k prvnimu zabradelnimu sloupku pomoci dvou
Sroubu se Sestihrannou hlavou M16x120 (59.0.41), zajisténych maticemi M16
(59.2.40) s podlozkou 17,5 (59.4.40).

X Y /

SROUB M16x70  59.0.40
PODLOZKA 17.5 59.4.40
MATICE M16 59.2.40

SROUB M16x120 59.0.41
PODLOZKA 17.5 59.4.40
MATICE M16 59.2.40

SROUB M16x160 59.0.43
PODLOZKA 17.5 59.4.40
MATICE M16 59.2.40

-
.
* i B E—— e
(1) ]
1\ T BN E—

W
H—
’

SMER JIZDY

—

3.9. lzolace zabradelni vypiné

Zabradelni vypli pfipevnime k zabradelnimu sloupku na strané ve sméru jizdy
vzdalenéjSi pomoci dvou potazenych Sroubl se Sestihrannou hlavou M16x80
(59.1.40), zajisténych potazenymi maticemi M16 (59.3.40). Pod hlavu Sroubu a pod
matici vloZzime izolacni podlozky 40/17-3 (59.5.40), mezi vyplh a zabradelni sloupek
pak osazené izola¢ni podlozky 50/26-6 (59.5.41).

POTAZENA MATICE M16 59.3.40\{|i POTAZENY SROUB M16x80 59.1.40

IZOLACNI PODLOZKA 40/17-3 59.5.40 = ﬁ IZOLACNI PODLOZKA 40/17-3 59.5.40

IZOLACNI PODLOZKA 50/26-6 59.5.41

L

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 31/50

4. MONTAZ DISTACNICH DIiLU

4.1. Montaz distanc¢nich dild NH4 Il na sloupek U140 stredni a sloupek U140
stredni s patni deskou

Distan¢ni dily se pfipevni na sloupek U140 dvéma Srouby s Sestihrannou hlavou
M16x40 (59.0.44) a zajisti maticemi M16 (59.2.41) s podlozkou 17,5 (59.4.40) pod
hlavou Sroubu a podlozkou 18 (59.4.41) pod matici.

o .

| ) .
@ E SROUB SE SESTIHRANNOU HLAVOU

M16x40 59.0.44

| PODLOZKA 18 40/18—4  59.4.41
PODLOZKA 17,5 59.4.40
MATICE M16 59.2.41

|
\
|
\
| =S
@_ Iy DISTANCNI DIL NH4 I 57003
| 1 SLOUPEK U140 STREDNI
1@ ‘] 51.1.10, 51.1.11, 51.1.12
|
\

(SLOUPEK U140 STREDNI
e S PATNI DESKOU 51.4.21)

4.2. Montaz distanéniho dilu NH4 | na sloupek U140 zabradelni

Distan¢ni dil NH4 | (52.0.02) se pfipevni na zabradelni sloupek U140 v pozadované
vySce dvéma Srouby se Sestihrannou hlavou M12x35 (59.0.20) a zajisti maticemi
M12 (59.2.20) s U-podlozkou 14 (59.4.71).

SLOUPEK U140 ZABRADELNI DISTANCNI DIL NH4 | 50.0.02
51.4.00; 51.4.01; 51.4.02; 51.4.03 "\#

|

\. ‘

|

f SROUB M12x35  59.0.20

i U-PODLOZKA 14 59.4.71

‘ MATICE M12 59.2.20

ArcelorMittal Ostrava a.s.



/R OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4

ArcelorMittal str. 32/50
4.3. Montaz distanéniho dilu NH4 IV a vyztuhy distanéniho dilu na sloupek
MS U140

Distan¢ni dilNH4 1V (52.0.04) se pfipevni na sloupek MS U140 v pozadované vysce
tfemi Srouby se Sestihrannou hlavou M12x40 (59.0.21) a zajisti maticemi M12
(59.2.20) s U-podlozZkou 14 (59.4.71). Soucasné se mezi spodni ¢ast distanéniho dilu
NH4 IV a sloupek MS U140 vlozi vyztuha (52.0.05).

SLOUPEK MS U140
51.4.04; 51.4.05; 51.4.06; 51.4.07

E&i DISTANCNI DIL NH4 IV 52.0.04
q \

VYZTUHA DISTANCNIHO DILU  52.0.05

o 4 ., .

g SROUB SE SESTIHRANNOU HLAVOU

| M12x40 59.0.21
| U PODLOJKA 14 59.4.71
| MATICE M12 59.2.20

4.4. Montaz distanc¢niho dilu na sloupek ZS U140

Distan¢ni dil je slozen ze dvou dilu a to z distanéniho dilu V (52.0.12) a distan¢niho
dilu VI (562.0.13). Distanéni dil V (52.0.13) se pfipevni do horniho otvoru sloupku pro
uchyceni distanéniho dilu pomoci Sroubu M16x40 (59.0.81) a distan¢ni dil VI do
spodniho otvoru pomoci Sroubu M16x55 (59.0.82). Do tohoto otvoru se rovnéz
pripevni distan¢ni dil NH V P (52.0.14). Poloha je takova, ze distan¢ni dil V (52.0.12)
je v pfimém kontaktu ze sloupkem a na ném lezi distanc¢ni dil V P (52.0.14).

SLOUPEK ZS U140 SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU

01.4.08; 51.4.09; 51.4.10; 51.4.11 A _NOSEM M16x40 59.0.81
U PODLOZKA 18 09.4.77
MATICE M16 09.2.40

DISTANCNI DIL NH4 VI 52.0.13
DISTANCNI DIL NH4 v 52.0.12

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU

A NOSEM M16x55 09.0.87
L U PODLOZKA 18 09.4.77
DISTANCNI DIL NH4 V P 52.0.14 VATICE W16 59940

e o

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 33/50

4.5. Montaz trubkové spojky na sloupek UE100 krajni

Trubkova spojka se pfipevni na sloupek UE100 krajni (51.0.00) v pozadované vySce
pomoci Sroubu s polokruhovou hlavou a ¢tythranem M12x30 (59.0.70) a zajisti matici
M12 (59.2.20) s U-podlozkou 14 (59.4.71).

TRUBKOVA SPOJKA  52.0.00

i}

H H SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU
N A CTYRHRANEM M12x30 59.0.70

U-PODLOZKA 14 59.4.71
MATICE M12 59.2.20

SLOUPEK UE100 KRAJNI 51.0.00 A7 51.0.05

4.6. Montaz trubkové spojky na sloupek UE100 krajni pro uchyceni madla
Montaz je shodna jako v bodé 4.5

4.7. Montaz distanc¢niho dilu V a distanéniho dilu VI

Distan¢ni dil je slozen ze dvou dilu a to z distan¢niho dilu V (52.0.12) a distan¢niho
dilu VI (562.0.13). Oba distanc¢ni dily V (52.0.12) a VI (52.0.13) se ke sloupku pfipevni
pomoci Sroubu s polokruhovou hlavou a nosem M16x40 (59.0.81) a zajisti matici
M16 (59.2.40) s podlozkou 17,5 (59.4.40).

DISTANCNI DIL VI 52.0.13
B .
DISTANCNI DIL V' 52.0.12

g SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU
i A NOSEM M16x40 59.0.8

PODLOZKA 175 59.4.40

MATICE M16 59.2.40

VAN

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 34/50

5. MONTAZ SPOJOVACICH PASKU

5.1. Vzajemné spojeni spojovacich pasku

Vzajemné spojeni spojovacich pasku je vzdy mimo sloupek MS U140.
Spojovaci pasky se vzajemné spoji pomoci dvou Sroubl s polokruhovou hlavou a
nosem M16x40 (59.0.81) a zajisti maticemi M16 (59.2.40) s podlozkami 17,5

(59.4.40).
£ B

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A

NOSEM M16x40 59.0.81
PODLOZKA 17,5 59.4.40
MATICE M16 99.2.40

Mohou nastat pfipady, kdy dilatacni pole neni jako prvni, ale az druhé, pfipadné treti.
V téchto pfipadech se spojovaci pasek 200 pfipadné spojovaci pasek +400 spojuje
pred dilataci se spojovacim paskem 1110 (pokud je pfed dilataci jedno pole),
pfipadné se spojovacim paskem 3110 (pokud jsou pred dilataci dvé pole). Spojeni
vySe uvedenych spojovacich pasku je na sloupku MS U140 jednim Sroubem s
polokruhovou hlavou a nosem M16x55 (59.0.82) a zajisti matici M16 (59.2.40) s
U podlozkou 18 (59.4.72).

SPOJOVACI PASEK +200-540  55.0.04

o SPOJOVACI PASEK 1110 55.0.00
(SPOJOVACI PASEK £400-940  55.0.09)

SPOJOVACI PASEK 3110 55.0.01

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A

NOSEM M16x55 59.0.82
U PODLOZKA 18 59.4.72
MATICE M16 59.2.40

5.2. Montaz spojovaciho pasku na sloupek MS U140

Spojovaci pasek se pfipevnéni pomoci Sroubu s polokruhovou hlavou a nosem
M16x55 (59.0.82) a zajisti matici M16 (59.2.40) s U podlozkou 18 (59.4.72).

—] SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
NOSEM M16x55 59.0.82
U PODLOZKA 18 59.4.72
ﬂ MATICE M16 59.2.40
= ‘

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 35/50

5.3. Dilatace spojovacich paska +200

Pokud je dilatace +200 v prvnim poli mezi sloupky ve sméru jizdy, jako prvni se
pouzije spojovaci pasek 200 — 540 (55.0.04). K tomuto dilataCnimu spojovacimu
pasku se pfiSroubuji, pomoci dvou Sroubl s polokruhovou hlavou a nosem M16x40
(59.0.81) zajisténych maticemi M16 (59.2.40) s podlozkami 17,5 (59.4.40), dva
dilatacni spojovaci pasky +200 — 910 (55.1.01). Nasleduje dilatacni spojovaci pasek
+200 — 4140 (55.1.00), ktery se pfiSroubuje pomoci Sroubu s polokruhovou hlavou a
nosem M16x55 (59.0.82) a zajisti maticemi s kontramaticemi M16 (59.2.40)
s podlozkami 17,5 (59.4.40). Prvni matice se zaSroubuji volné tak, aby byl umoznén
vzajemny volny pohyb obou dilataénich spojovacich paskul pfi tepelnych dilatacich.
Pfedepsanym utahovacim momentem jsou nasledné dotazeny vUiCi sobé pouze
matice s kontramaticemi. Hlavy Sroubl jsou vzdy z licni strany spojovacich pasku.

Za dilataci pokracuji spojovaci pasky 4140 (55.0.02), pfipadné spojovaci pasky 2140
(55.0.03).

Pokud je dilatace az v druhém poli, pouziji se v poli pfed dilataci dva spojovaci pasky
1110 (55.0.00).

Pokud je dilatace az v tfetim poli, pouziji se v poli pfed dilataci spojovaci pasek 1110
(55.0.00) a jeden spojovaci pasek 3110 (55.0.01).

DILATACNI SPOJOVACI PASEK +200-4140  55.1.00 SPOJOVACT PASEK +200-540  55.0.04
<D\LATACN\ SPOJOVACI PASEK +400-4140 55,102) <SPOJOW\C\’ PASEK 1400-940 55005)

7
|

|

|

|

|
i
3

e~ w0l — %o,

J DILATACNI SPOJOVACI PASEK £200-910  55.1.01 L
(DILATACNI SPOJOVACI PASEK +400-1110  55.1.03) SPOJOVACI PASEK 1110 55.0.00

T

~ i

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A ] .

NOSEM M16x55 59.0.82 SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
PODLOTKA 175 29.4.40 NOSEM M16x40 59.081 NOSEN M16x55 59.082
MATICE H16 59.2.40 PODLOZKA 12,5 59.4.40 U_PODLOZKA 18 50.4.72
MATICE M16 59.2.40 MATICE M16 53.2.40 MATICE M16 59.2.40

Q e =22 ﬂ
Y

SMER JiZDY

N

5.4. Dilatace spojovacich paska +400

Pokud je dilatace +400 v prvnim poli mezi sloupky ve sméru jizdy, jako prvni se
pouzije spojovaci pasek 400 — 940 (55.0.05). K tomuto dilataCnimu spojovacimu
pasku se pfiSroubuji, pomoci dvou Sroubl s polokruhovou hlavou a nosem M16x40
(59.0.81) zajisténych maticemi M16 (59.2.40) s podlozkami 17,5 (59.4.40), dva
dilatacni spojovaci pasky +400 — 1110 (55.1.03). Nasleduje dilatani spojovaci pasek
+400-4140 (55.1.02), ktery se pfiSroubuje pomoci Sroubl s polokruhovou hlavou a
nosem M16x55 (59.0.82) a =zajisti maticemi s kontramaticemi M16 (59.2.40)
s podlozkami 17,5 (59.4.40). Prvni matice se zaSroubuji volné, tak aby byl umoznén
vzajemny volny pohyb obou dilataénich spojovacich paskl pfi tepelnych dilatacich.
Pfedepsanym utahovacim momentem jsou nasledné dotazeny vici sobé pouze
matice s kontramaticemi. Hlavy Sroubl jsou vzdy z licni strany spojovacich pasku.

ArcelorMittal Ostrava a.s.



/R OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4

ArcelorMittal str. 36/50
Za dilataci pokracuji spojovaci pasky 4140 (55.0.02), pfipadné spojovaci pasky 2140
(55.0.03).

Pokud je dilatace az v druhém poli, pouziji se v poli pfed dilataci dva spojovaci pasky
1110. (55.0.00)

Pokud je dilatace az tretim poli, pouziji se v poli pfed dilataci spojovaci pasek 1110
(55.0.00) a jeden spojovaci pasek 3110 (55.0.01).

5.5. lzola¢ni dilatace spojovacich paska +200

Skladba pfed a za dilataci je shodna jako v bodé 5.4.

Jako prvni se pouZije izolaéni spojovaci pasek +200 — 540 (55.2.00). K tomuto se
priSroubuji pomoci dvou potazenych Sroubu s vnitfnim Sestihranem M16x40
(59.1.80) a zajisti potazenymi maticemi M16 (59.3.40) s izolaCnimi podlozkami
40/17-3 (59.5.40) dva dilatacni spojovaci pasky +200 - 910 (55.1.01). Nasleduje
dilatacni spojovaci pasek £200 — 4140 (55.1.00), ktery se pfiSroubuje pomoci Sroubl
s polokruhovou hlavou a nosem M16x55 (59.0.82) a zajisti maticemi s
kontramaticemi M16 (59.2.40) s podlozkami 17,5 (59.4.40). Prvni matice se
zasroubuji volné, tak aby byl umoznén vzajemny volny pohyb obou dilatacnich
spojovacich pasku pfi tepelnych dilatacich. Pfedepsanym utahovacim momentem
jsou nasledné dotazeny vuci sobé pouze matice s kontramaticemi. Hlavy Sroub( jsou
vzdy z licni strany spojovacich pasku.

Za dilataci pokracuji spojovaci pasky 4140 (55.0.02), pfipadné spojovaci pasky 2140
(55.0.03).

DILATACNI SPOJOVACI PASEK +200-4140  55.1,00 IZOLACNI SPOJOVACI PASEK £200-540  55.2.00
(DILATACNI SPOJOVACI PASEK +400-4140 55.1.02) (IZOLACNI SPOJOVACI PASEK +400-940 55.2.01)

4 ffffffffffff > : S S R N

L DILATACNI SPOJOVACI PASEK +200-910  55.1.01 L
(DILATACNI SPOJOVACI PASEK +400-1110 55.1.03) SPOJOVACI PASEK 1110 55.0.00

i ~

Q e = E
X

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A POTAZENY SROUB S VNITRNIM
NOSEM M16x55 59.0.82 SESTIHRANEM M16x40 59.1.80 4ROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
PODLOZKA 175 59.4.40 IZOLACNI PODLOZKA 40/17-3 59.5.40 NOSEM M16x55 59.0.82
MATICE M16 59.2.40 IZOLACNI PODLOZKA 40/17-3  59.5.40 U PODLOZKA 18 59.4.72
MATICE M16 59.2.40 POTAZENA MATICE M16 59.3.40 MATICE M16 59.2.40
SMER JiZDY
<

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 37/50

5.6. lzolacni dilatace spojovacich paski +400

Skladba pfed a za dilataci je shodna jako v bodé 5.5.

Jako prvni se pouZije izolaéni spojovaci pasek +400 — 940 (55.0.01). K tomuto se
pfriSroubuji pomoci dvou potazenych Sroubu s vnitfnim Sestihranem M16x40
(59.1.80) a zajisti potazenymi maticemi M16 (59.3.40) s izolaCnimi podloZzkami
40/17-3 (59.5.40) dva dilataéni spojovaci pasky +400 — 1110 (55.1.03). Nasleduje
dilatacni spojovaci pasek +400 — 4140 (55.1.02), ktery se pfiSroubuje pomoci Sroubl
s polokruhovou hlavou a nosem M16x55 (59.0.82) a zajisti maticemi s
kontramaticemi M16 (59.2.40) a podlozkami 17,5 (59.4.40). Prvni matice se
zaSroubuji volné, tak aby byl umoznén vzajemny volny pohyb obou dilatacnich
spojovacich pasku pfi tepelnych dilatacich. Pfedepsanym utahovacim momentem
jsou nasledné dotazeny vuci sobé pouze matice s kontramaticemi. Hlavy Sroubu jsou
vzdy z licni strany spojovacich pasku.

Za dilataci pokracuji spojovaci pasky 4140 (55.0.02), pfipadné spojovaci pasky 2140
(55.0.03).

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 38/50

6. MONTAZ SVODNIC

Orientace musi byt takova, aby svodnice ve sméru jizdy vzdy zaCinala kalibrovanou
Casti, pres niz je prelozen nekalibrovany konec svodnice predchazejici.

SMER JiZDY

—

6.1. Montaz svodnice k trubkové spojce

Svodnice (50.0.00) se pfipevni na trubkovou spojku (52.0.00) pomoci Sroubu
s polokruhovou hlavou a ¢tyfhranem M12x30 (59.0.70) a zajisti matici M12 (59.2.20)
s podlozkou 14 45/14/4 se Ctythrannym otvorem (59.4.70). Hlava Sroubu musi byt
uvnitf trubky.

SVODNICE NR4  50.0.00

TRUBKOVA SPOJKA  52.0.00

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
CTYRHRANEM M12x30 59.0.70

PODLOZKA 14 59.4.70
MATICE M12 09.2.70

ArcelorMittal Ostrava a.s.



/R OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 39/50

6.2. Montaz svodnice k distanénimu dilu NH4 a distanénimu dilu NH4 1

Svodnice (50.0.00) se pfipevni na distan¢ni dil NH4 Il (52.0.03) pomoci Sroubu
s polokruhovou hlavou a nosem M16x40 (59.0.81) a zajisti matici M16 (59.2.40)
s podlozkou 17,5 (59.4.40). Pod hlavu Sroubu, ktera je vzdy z licni strany svodidla,
se vklada horizontalné a pod matici vertikalné orientovana obdélnikova kryci

podlozka M16 (59.4.80).
W\ SVODNICE NH4  50.0.00

DISTANCNI DIL NH4 11 52.0.03

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
NOSEM M16x40 59.0.81

KRYCI PODLOZKA M16 59.4.80
KRYCI PODLOZKA M16 59.4.80
PODLOZKA 17,5 059.4.40
MATICE M16 59.2.40

6.3. Montaz svodnice k distanénimu dilu NH4 | a distanénimu dilu NH4 IV

Svodnice (50.0.00) se pfipevni na distancni dil NH4 | (52.0.02), pfipadné na
distan¢ni dil NH4 IV (52.0.02) pomoci Sroubu s polokruhovou hlavou a nosem
M16x40 (59.0.44) a zajisti matici M16 (59.2.40) s podlozkou 17,5 (59.4.40). Pod
hlavu Sroubu, ktera je vzdy z licni strany svodidla, se vklada horizontalné orientovana
obdélnikova kryci podlozka M16 (59.4.80).

SVODNICE NH4 50.0.00

I ) DISTANCNI DIL NH4 | 52.0.02
DISTANCNI DIL NH4 IV 52.0.04
SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
NOSEM M16x40 59.0.81
— KRYCI PODLOZKA M16  59.4.80
PODLOZKA 17,5 59.4.40
MATICE M16 59.2.40

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 40/50

6.4. Montaz svodnice k distanénimu dilu V a distan¢énimu dilu VI

Svodnice (50.0.00) se pfipevni na distan¢ni dil NH4 V (52.0.12) a distancni dil NH4
VI (52.0.13) pomoci Sroubu s polokruhovou hlavou a nosem M16x55 (59.0.82) a
zajisti matici M16 (59.2.40) s podlozkou 17,5 (59.4.40). Pod hlavu Sroubu, ktera je
vzdy z licni strany svodidla, se vklada horizontalné orientovana obdélnikova kryci
podlozka M16 (59.4.80).

SVODNICE NH4  50.0.00

DISTANCNI DIL VI 52.0.13

iith
=S

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A

NOSEM M16x55 59.0.62
KRYCI PODLOZKA M16 59.4.80
PODLOZKA 17,5 59.4.40
MATICE M16 59.2.40

ith
7

DISTANCNI DIL V' 52.0.12

6.5. Montaz svodnice ke sloupku U140

Svodnice (50.0.00) se pfipevni ke sloupku U140 (51.3.10 az 51.3.15) Sroubem s
polokruhovou hlavou a nosem M16x55 (59.0.82) zajisténym matici M16 (59.2.40)
s U-podlozkou 18 (59.4.72). Pod hlavu Sroubu, ktera je vzdy z licni strany svodidla,
se vklada horizontalné orientovana obdélnikova kryci podlozka M16 (59.4.80).

SVODNICE NH4 50.0.00

My SLOUPEK U140 51.3.10 — 51.3.15
—H )
== SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
NOSEM M16x55 59.0.82
KRYCI PODLOZKA M16 59.4.80
U PODLOZKA 18 59.4.72
MATICE M16 59.2.40

ArcelorMittal Ostrava a.s.



/R OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rceloriiitia str. 41/50

6.6. Montaz svodnice ke sloupku V140 1500 — 51.3.21

Svodnice (50.0.00) se pfipevni ke sloupku V140 (51.3.21) Sroubem s polokruhovou
hlavou a nosem M16x55 (59.0.82) zajisténym matici M16 (59.2.40) s podlozkou 17,5
(59.4.40). Pod hlavu Sroubu, ktera je vzdy z licni strany svodidla, se vklada
horizontalné orientovana obdélnikova kryci podlozka M16 (59.4.80).

Tt

SLOUPEK V140 1900 01.5.71

SVODNICE NH4 50.0.00

1

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A

NOSEM M16x35 99.0.82
KRYCI PODLOZKA M16 59.4.80
PODLOZKA 17,5 59.4.40
MATICE M16 59.2.40

6.7. Montaz svodnice ke sloupku V140 2450 - 51.0.21

Svodnice (50.0.00) se pfipevni ke sloupku V140 (51.0.21) Sroubem s polokruhovou
hlavou a nosem M16x55 (59.0.82) zajisténym matici M16 (59.2.40) s podlozkou 17,5
(59.4.40).

SLOUPEK V140 1900 51.0.71

SYODNICE NH4 0.0.00

1

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A

NOSEM M16x53 09.0.82
PODLOZKA 17,5 09.4.40
MATICE M16 09.2.40

ArcelorMittal Ostrava a.s.



/R OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rceloriiitia str. 42/50

6.8. Vzajemné spojeni dvou svodnic

Svodnice se vzajemné spoji pomoci osmi Sroubl s polokruhovou hlavou a nosem
M16x30 (59.0.80) a zajisti maticemi M16 (59.2.40) s podlozkami 17,5 (59.4.40).
Hlavy Sroubu jsou vzdy z licni strany svodidla.

SVODNICE NH4  50.0.00

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A

o NOSEM M16x30 59.0.80
PODLOZKA 17.5 59.4.40
MATICE M16 59.2.40

6.9. Spojeni dilatacni svodnice NH4 se svodnici

Toto spojeni plati pro dilatace 80, £200 a +400 mm.

Spojeni nekalibrované strany dilatacni svodnice se svodnici se provadi shodné jako
vzajemné spojeni dvou svodnic. Kalibrovana c¢ast dilatacni svodnice s ovalnymi
otvory a bézna svodnice se spoji pomoci ¢tyf Sroubl s polokruhovou hlavou a nosem
M16x55 (59.0.82) zajisténého maticemi M16 (59.2.40) a kontramaticemi M16
(59.2.40). Srouby se pfi tomto druhu spojeni vkladaji vzdy pouze do &tyf krajnich
otvor(l, ostatni otvory zUstavaji prazdné. Mezi svodnice a pod matice se na Sroub
nasunou podlozky 17,5 (59.4.40). Prvni matice se zaSroubuji volngé, tak aby byl
umoznény vzajemny volny pohyb obou svodnic pfi teplotnich dilatacich svodidla.
Pfedepsanym utahovacim momentem jsou nasledné dotazeny vici sobé& pouze
matice s kontramaticemi. Hlavy Sroubu jsou vzdy z licni strany svodidla.

DILATACNI SVODNICE NH4  50.3.00, 50.3.01, 50.3.02

A i
— A 1 ==
{}} {}} } & SVODNICE NH4  50.0.00
|
Lo
{B {f} Eiﬁ& = S SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
o | . . | ) ] } R o NOSEM 16x55 59.0.82
{}} {}} e i}::% } {i> PODLO%KA 17.5 50.4.40
: PODLOZKA 17.5 50.4.40)
\
| e MATICE N16
: € € === | ;1} 240

\ SVODNICE NH4  50.0.00 AZ 50.0.04 / SVODNICE NH4  50.0.00

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 43/50

6.10. Spojeni izolaéni dilatacni svodnice se svodnici

Toto spojeni plati pro dilatace +80 a +200 mm.

Nekalibrovana strana dilatacni svodnice se s béZnou svodnici spoji pomoci osmi
oplastovanych Sroubu s vnitfnim Sestihranem M16x40 (59.1.80), zajisténych
oplastovanymi maticemi M16 (59.3.40). Pod hlavu Sroubu, mezi svodnice a pod
matici se na Sroub nasunou plastové podlozky 40/17-3 (59.5.40). Spojeni kalibrované
Casti izolacni dilataéni svodnice s ovalnymi otvory a bézné svodnice se provadi
shodné jako spojeni dilatacni svodnice s béznou svodnici (viz bod 6.9). Hlavy Sroubu
jsou vzdy z licni strany svodidla.

IZOLACNI DILATACNI SVODNICE NH4  50.4.00 A7 50.4.01
@ @ e ¢
SVODNICE NH4  50.0.00
- e === POTAZENY SROUB. S WITRNN
] e O Y I K R I B SESTIHRANEM M16x40 59.1.80
@ @ EH & IZOLACNI PODLOZKA 40/17-3  50.5.40
IZOLACNI PODLOZKA 40/17-3  59.5.40
: IZOLACNI PODLOZKA 40/17-3  59.3.40
o e S=———= /
’ f POTAZENA MATICE M16 59.3.40
\ SVODNICE NH4  50.0.00 A7 50.0.04 / SVODNICE NH4  50.0.00

.

6.11. Vzajemné spojeni dvou svodnic v dilataci

Svodnice se vzajemné spoji pomoci Ctyf Sroubl s polokruhovou hlavou a nosem
M16x55 (59.0.82) a zajisti maticemi a kontramaticemi M16 (59.2.40) s podloZzkami
17,5 (59.4.40). Hlavy Sroubl jsou vzdy z licni strany svodidla.

ZKRACENA SVODNICE 4165 S DILATACI 80 50.0.08
— -
=== =5
SVODNICE NH4  50.0.00
P |
E% © EeH SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
e A O I | | NOSEM M16x55 59.0.82
PODLOZKA 17,5
S == = , 59440
E MATICE M16 59.2.40
MATICE M16 59.2.40
e | =H
! 2

/ SVODNICE NH4  50.0.00

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 44/50

6.12. Spojeni nabéhové prechodky se svodnici

Spojeni nabéhové prechodky a bézné svodnice se provadi shodné jako vzajemné
spojeni dvou svodnic (viz bod 6.5).

Pouziti nabéhovych prechodek

Nabéhova pfechodka NH4 8,5% prava (50.5.02) a nabéhova pfechodka NH4 8,5%
leva (50.5.03) se pouzivaji u vySkovych nabéhu dlouhych.

Nabéhova prfechodka NH4 17,3% prava (50.5.00), nabéhova prechodka NH4
17,3%/4% leva (50.5.01) a nabéhova prechodka NH4 17,3% leva (50.5.04) se
pouzivaji u vyskovych nabéhu kratkych.

Nabéhova prechodka NH4 17,3%/4% leva (50.5.01) se pouziva u vySkovych nabéhl
kratkych oboustranného svodidla OSNH4/H1, kdy se svodnice NH4 s rozteci 800
mm sbihaji k sobé.

Nabéhova prechodka NH4 41,5% leva (50.5.05) se pouzivd u prechodu
oboustranného svodidla OSNH4/H2 kolem pilife, nebo u pfechodu OSNH4/H2 na
jednostranné svodidlo JSNH4/H2

Nabéhova pfechodka prava se pouziva vpravo od jedouciho vozidla, nabé&hova

pfechodka leva se pouziva vlevo od jedouciho vozidla. To znamena, Ze prava se
pouziva na krajnici a leva ve stfednim délicim pasu.

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 45/50

6.13. Spojeni koncovky se svodnici NH4

Spojeni koncovky NH4 (50.7.00) a dvou svodnic NH4 1250 (50.0.06) se provadi
pomoci osmi Sroubu s polokruhovou hlavou a nosem M16x30 (59.0.80) zajisténych
maticemi M16 (59.2.40) s podlozkami 17,5 (59.4.40). Hlavy Sroubu jsou vzdy, z licni
strany koncovky NH4.

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A

NOSEM M16x40 59.0.81
PODLOZKA 17.5 59.4.40
MATICE M16 59.2.40
. I e '
SVODNICE NH4 1250 50.0.06 \ KONCOVKA NH4  50.7.00

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 46/50

7. Montaz spodnich pasnic SP3

7.1. Montaz spodni pasnice SP3 ke sloupku V140

Spodni pasnice SP3 (50.0.20) se ke sloupku pfipevni jednim Sroubem
s polokruhovou hlavou a nosem M10x25 (59.0.60) a zajisti matici M10 (59.2.00)
s podlozkou 11 (59.4.00).

N

LN,

SLOUPEK V140 51.0.20

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A

{/ NOSEM M10x25 59.0.60
£ < PODLOZKA 11 59.4.00
MATICE M10 59.2.00

LN

7.2. Vzajemna montaz dvou spodnic pasnic SP3

Spodni pasnice SP3 (50.0.20) jsou vzajemné spojeny pomoci CtyF Sroubu s
polokruhovou hlavou a nosem M 16x30 (59.0.80) a zajiSténych maticemi M16
(59.2.40) s podlozkami 17,5 (59.4.40). Spodni pasnice se spojuji tak, ze se konec
jedné spodni pasnice preloZi pfres zaCatek druhé spodni pasnice. Doporucuje se, aby
toto preplatovani bylo ve sméru jizdy v pfilehlém jizdnim pruhu.

\
@ @ SPODNI PASNICE SP3 50.0.20
SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
NOSEM M16x30 59.0.80
@ @ PODLOZKA 17,5 59.4.40
MATICE M16 59.2.40
SMER JiZDY
SES

ArcelorMittal Ostrava a.s.



/R OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 47/50

7.3. Montaz spodni pasnice SP3 k distanénimu dilu NH4 V P

Spodni pasnice SP3 se k distan¢nimu dilu NH4 V P spoji pomoci Sroubu M10x25
(59.0.60) a pomoci matice M10 (59.2.00). Pod matici se nachazi podlozka 11
(59.4.00).

DISTANCNI DIL NH4 V P 52.0.14

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A

NOSEM M10x25 59.0.60
{/ PODLOZKA 11 59.4.01
MATICE M10 59.2.00

7.4. Spojeni nabéhovych prechodek SP3 se spodni pasnici SP3

Spojeni nabéhovych prfechodek SP3 a spodni pasnice SP3 se provadi shodné jako
vzajemné spojeni dvou spodnich pasnic SP3 (viz. bod 7.2). Nabéhova prechodka
prava SP3 (50.5.20) se pouziva vpravo od jedouciho vozidla, nabéhova pfechodka
leva SP3 (50.5.21) se pouziva vlevo od jedouciho vozidla. To znamena, Ze prava se
pouziva na krajnici a leva ve stfednim délicim pasu.

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2018 — Profil svodnice NH4
rcelorminia str. 48/50

8. VYROVNANI PLOCHY POD PATNi DESKY ZABRADELNICH A MOSTNICH
SLOUPKU

Z divodu nerovnosti a vyrovnani vyskového vedeni fimsy mostu se patni desky
podinjektovavaji maltou, ktera by neméla pfesahnout tloustku 20 mm.

Parametry malty

Pevnost v tlaku min. 50 MPa

Pevnost v tahu min. 5 MPa

Pevnost povrchovych vrstev (odtrh) min 2 MPa

Odolnost proti ptisobeni CHRL po 100 cyklech 400 g/m?

Max. 8 pH

9. UTAHOVACi MOMENTY

9.1. Kotevni Srouby mostnich sloupki

Srouby M16 min 97Nm
Srouby M20 min 195Nm
Srouby M24 min 250Nm

9.2. Spoje madel
Srouby M16 30-35 Nm

9.3. Ostatni Srouby

Srouby M10 15-20 Nm
Srouby M12 30-35 Nm
Srouby M16 70-90 Nm

ArcelorMittal Ostrava a.s.



Posledni aktualizace dne: 23. fijen 2018

Aktualizuje: Bc. Radim Zidek

Nazev : Ocelové svodidlo NH4 — Montazni navod
Vypracoval: Bc. Radim Zidek

Schvalil: Bc. Richard Toman

Pocet stran : 50

Kontakt: ArcelorMittal Ostrava, a. s.

Vratimovska 689

707 02 Ostrava — Kuncice

Tel.: ++420 597 335 763

E-mail radim.zidek@arcelormittal.com
Internet : www.arcelormittal.com/ostrava



mailto:radim.zidek@arcelormittal.com
http://www.arcelormittal.com/ostrava

